



Written by - பதிவுகள் -

Sunday, 08 September 2013 01:20 - Last Updated Friday, 30 November 2018 14:24

ஊழலியுதலபைப் பரோட்டம் ...

இணையத் தமிழினை வளர்ப்பது. இணையத்தில் தமிழின் பாவனையினை அதிகரிப்பதற்குப் படபாளிகளைத் தமிழில் எழுதுவதற்குத் துண்டுவணேடும். வாசகர்களதைத் தமிழில் வாசிப்பதற்குத் துண்டுவணேடும். இதனைத் தான் இணையத் தமிழ் இதழ்கள் செய்கின்றன. பதிவுகளும் இதனைத் தான் செய்கின்றது. இதில் ஓரளவு வற்றியும் அடையுள்ளது. அதனால் தான் பதிவுகளாகக் குத் தமிழில் தட்டச்சு செய்து மின்னஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்படும் படபாளிகளை மட்டுமே பிரசுரித்து வருகின்றோம்.

மார்க்ஸியம் என்பது ஒரு தத்துவம். அதனை இலகுவாகக் கொச்சைப் படுத்துவதை எம்மால் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாது. ஆனால் அதுபற்றிய தீவிரமான விவாதங்களைப் புள்ளி விபரங்களுடன் ஆய்வுக் கட்டுரையாக அனுப்பினால் அவற்றைப் பிரசுரிப்பதில் எமக்கு எந்தவிதத் தயக்கமும் இல்லை.

ஊழலியுதலபைப் பரோட்டம் இதுவரையில் பலவறே விதமான வரலாற்றுக் கட்டங்களைச் சந்தித்து வந்துள்ளது. நடந்த தவறுகளை அனைவரும் உணர்வோம். தவறுகளை இனங்கண்டு அவற்றை எதிர்காலத்தில் மீண்டும் நிகழாதபடி பார்த்துக் கொள்ள வேண்டியது நமது கடமை. உதாரணமாக நடப்பெற்ற குழுமத்தலைகள், முஸ்லீம் மக்கள் வெளியேற்றம், மாற்றுக் கருத்துள்ளவர்களின் மறவைப் போன்றவற்றின்கைக் குறிப்பிடலாம். அன்று முட்டி மோதிக் கொண்ட தமிழ் இயக்கங்கள் பல இன்று ஓரணியிலுள்ளன. இன்னும் அவற்றிற்கிடையில் உள்மூரண்பாடுகள் இருந்தாலும் அவை முன்பு போல் பகை மூரண்பாடுகளாக இல்லை. தமிழ் முஸ்லீம், சிங்களக் கட்சிகள், மக்களாக கிடையில் முன்பு எப்போதும் இல்லாத அளவில் பரஸ்பர நம்பிக்கைகள் நல்லணை வளர்ந்துள்ளது. இந்நிலையில் பழையதை மிகவும் ஆவசேத்துடன் ஒருபக்கச் சார்பாகக் கிண்டுவதென்பது ஆரோக் கியமான நடமைமுறையல்ல. நரேய நடமைமுறையல்ல. அது எதிர்மறையானது. வாழ்க்கையில் நாம் செய்யும் தவறுகளை தடையாற்றும் தடுக்கி வதைத்துக் கொண்டேயிருப்பதில்லை. தவறுகளை இனங்கண்டு மீண்டும் செய்யாமலிருக்கும் வழிவகைகளைக் கண்டு முன்சிலை வது தான் மனிதரின் இயல்பு. இந்நிலையில் அவ்விதம் தவறுகளை அனைவரும் உணர்ந்து ஆக்கபிரவமாக நடந்து வருமொரு சமூகத்தில் மிகவும் ஆக்ரோசமாக ஒருவிதக் கிண்டலுடன் கடந்த கால நிகழ்வுகளை வர்ணிப்பதென்பது தரக்கமாக எமக்குப் படவில்லை. வறும் குதரக்கமாகத் தான் படுகின்றது. அதற்குக் குதரக்கமான கருத்துகளைப் பிரசுரிப்பதில் பதிவுகளிற்கு உடன்பாடில்லை.



